



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΡΑΓΙΑΔΩΝ ΣΤΗΝ ΑΔΙΑΛΛΑΞΙΑ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ;

## Οι Γερμανοί εκβιάζουν τον ελληνικό λαό

Η ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΦΟΠΛΑΚΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

**Η** ελληνική κυβέρνηση απέρριψε τις απαιτήσεις της Τρόικας για νέα μέτρα λιτότητας που θα είναι η ταφόπλακα της Ελλάδας και φτάσαμε στο παραπέντε μιας οδυνηρής χρεοκοπίας με την οποία μας εκβιάζουν οι... σύμμαχοι και εταίροι μας. Όμως, κατά τη γνώμη μου, το πρόβλημα δεν είναι πια οικονομικό, αλλά πολιτικό.

Οι γερμανοί νεοφιλελεύθεροι και οι σύμμαχοί τους απλά θέλουν να εξοντώσουν μια κυβέρνηση που δεν δέχεται τις ταπεινωτικές αξιώσεις τους και προτιμούν την επιστροφή των Μνημονιακών κυβερνήσεων του δικοματισμού.

Το κοινωνικο-οικονομικό πείραμα στην Ελλάδα πρέπει να πετύχει πάση θυσία για να εφαρμοστεί και στην υπόλοιπη Ευρώπη. Η κυβέρνηση Τσίπρα είναι το τελευταίο εμπόδιό τους, αλλά γνωρίζουν πολύ καλά τις τρομακτικές συνέπειες όχι μόνο για την Ελλάδα η τυχόν χρεοκοπία της με ζημιές ενός τρις ευρώ. Αν σέβονται κάτι οι νεοφιλελεύθεροι είναι το χρήμα και είμαι σίγουρος πως ανπουχούν ίσως περισσότερο από τους Έλληνες για την περίπτωση που η κυβέρνηση Τσίπρα θ' αντέξει μέχρι τέλος και θ' αναγκαστούν να υποχωρήσουν αυτοί. Δεν υπερβάλλω για να δικαιολογήσω την ελληνική

κυβέρνηση που αρνείται να υπογράψει την καταδίκη της πατρίδας μας, έχουμε τις στατιστικές που αποκαλύπτουν τη συμφορά που επέβαλαν οι δανειστές της πατρίδας μας με τη βοήθεια των ραγιαδών που υπογράφαν Μνημόνια χωρίς να τα διαβάσουν.

Χιλιάδες νεκροί, το ένα τρίτο των Ελλήνων στο όριο της φτώχειας, 26% ανεργία, χιλιάδες κατασμήματα με λουκέτο, μικρές επιχειρήσεις καταρρέουν, οικογένειες διαλύονται, επιστήμονες παίρνουν το δρόμο της ξενιτιάς, με νεοότεργους να κοιμούνται στους δρόμους με μια κουβέρτα και οι ραγιαδες λένε στη κυβέρνηση να υπογράψει την καταδίκη της χώρας με χρέη άνω των 300 δις, που δεν θα πληρωθούν ποτέ. Οι ραγιαδες και οι φυλλάδες τους ισχυρίζονται ότι ο ελληνικός λαός θέλει να παραμείνει στο ευρώ, όμως, αυτοί που ψήφισαν με μόνο κριτήριο «πάση θυσία στο ευρώ» ψήφισαν άλλα κόμματα. Ο ΣΥΡΙΖΑ κατέβηκε με σύνθημα να σπάσει τη λιτότητα και να μειώσει το χρέος και με τη λογική να σώσει τη χώρα με ή χωρίς το ευρώ, με βασική επιλογή το «με το ευρώ». Σε αυτήν την κατεύθυνση εργάζεται επί τέσσερις μήνες η κυβέρνηση.

Η συνέχιση του μνημονίου θα είναι η ταφόπλακα

της Ελλάδας αφού δεν πρόκειται να γίνει καμία ανάπτυξη και θα χρεοκοπήσει, είτε με ρήξη είτε χωρίς ρήξη. Τα Μνημόνια εξυπηρετούν μόνο τους δανειστές και τους πολιτικάντηδες που τα εφαρμόζουν για να βρίσκονται στην εξουσία και να νέμονται τα προνόμιά της.

Πόσους άλλους νεκρούς χρειάζονται για να καταλάβουν οι ραγιαδες υποστηρικτές των Γερμανών πόσο απαίσιος είναι ο ρόλος τους;

Σύμφωνα με τον διοικητή του νοσοκομείου «Ελπίς», κ. Γιάνναρο, «αν στην Γερμανία ένα σκυλί πεθάνει με άσχημο τρόπο, η είδηση προβάλλεται στις τηλεοράσεις και στις εφημερίδες. Είδατε να γίνεται αναφορά σε δέκα χιλιάδες άτομα που αυτοκτόνησαν στην Ελλάδα; Δεν νομίζω, διότι αυτή τη στιγμή η αξία της ανθρώπινης ζωής είναι τίποτα. Μπορώ μόνο να πω ότι ντρέπομαι που είμαι Ευρωπαίος», υπογραμμίζει στη συγκινητική του μαρτυρία ο διοικητής του νοσοκομείου «Ελπίς».

σημερινής Ελλάδας,» και τόνισε ότι «η εικόνα αυτή είναι εικόνα απόλυτης εξαθλίωσης». Παράλληλα, τόνισε την ανάγκη να υπάρξει άμεσα ένα νέο ολοκληρωμένο σχέδιο στρατηγικής, για την αντιμετώπιση αυτού του μεγάλου για τη χώρα προβλήματος.

### Πάλι κινδυνεύει ο κ. Αμπος

Δεν πρόλαβε να πει δόξα τω θεώ πριν μερικές μέρες, ο πρωθυπουργός, Τόνι Αμπος, με την επιτυχία του Προϋπολογισμού και τώρα λέει «βοήθα Παναγιά» με τα προβλήματα που του δημιούργησε η γλώσσα του Τζο Χόκεϊ και ο υπουργός Μετανάστευσης που κατηγορείται πως πλήρωσε δουλέμπορους για να επιστρέψουν στην Ινδονησία τα πλοιάριά τους με πρόσφυγες.

Η Ινδονησία απαιτεί εξηγήσεις από την Αυστραλία αν πραγματικά δωροδοκεί τους δουλέμπορους και ο κ. Αμπος αρνείται να τις δώσει, προκαλώντας ακόμη μια διπλωματική κρίση με τον γίγαντα γείτονα.

Εμείς έχουμε γράψει επανειλημμένα ότι ο Χόκεϊ θα είναι αιτία να μείνει άνεργος ο κ. Αμπος αν δεν απαλλαχθεί από τον Θησαυροφύλακά του, που συνεχίζει να προσβάλει το εκλογικό σώμα με ανόητες δηλώσεις. Αλλά και ο ίδιος θα πρέπει να είναι πολύ προσεκτικός με τις δηλώσεις του, όπως αυτή που αφαιρούσε τα Αιολικά δάση που τα χαρακτήρισε σαν «ασχήμια» λες και είναι «όμορφες» οι καμινάδες των εργοστασίων παραγωγής ρεύματος.

Ο κ. Αμπος είπε ακόμη ότι τα Αιολικά δάση βλάπτουν την υγεία, λες και οι ρύποι από τον άνθρακα είναι... βιταμινούχοι!

Αποτέλεσμα; Σε χθεσινή δημοσκόπηση οι Λίμπεραλ να βρίσκονται 6 μονάδες πίσω από τους Εργατικούς και ο Μπιλ Σόρτεν πάλι προτιμητέος πρωθυπουργός. Ετσι, θα κερδίσεις τις εκλογές κ. Αμπος;

### Φεύγει πικραμένος

Πικραμένος από την γνώμη του κόσμου δήλωσε ο πρώην πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και δεκανίκι του Σαμαρά, Ευάγγελος Βενιζέλος, επειδή προφανώς δεν έχει συναίσθηση των ευθυνών του για την καταστροφή του Κόμματός του. Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έγινε κόμμα εξουσίας επειδή είναι όμορφος ο Τσίπρας, ή έστω χαρισματικός. Ο Βενιζέλος και οι συνεργάτες του ανέβασαν τον ΣΥΡΙΖΑ στην εξουσία όταν αποφάσισαν να γίνουν παραγοί της Ν.Δ.

Παρεμπιπτόντως, νέα πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ είναι η κα Φώφη Γεννηματά, επειδή στην ελληνική πολιτική σόι πάει το... Βασιλείο!

Τουλάχιστον, αν μοιάζει του πατέρα της θα είναι μικρό το κακό.

### Κόντρες στη Ν.Δ.

«Ενδοοικογενειακή» κόντρα ξέσπασε στο Twitter για το μέλλον της Νέας Δημοκρατίας, μεταξύ του πρώην υπουργού και στενού συνεργάτη του Κώστα Καραμανλή, Ευάγγελου Αντώνη και του νυν κοινοβουλευτικού εκπροσώπου της ΝΔ, Άδωνη Γεωργιάδη.



Με ένα «τιτίβισμά» του ο κ. Αντώνης απηύθυνε έκκληση για... ιδεολογική εκκαθάριση της κεντροδεξιάς παράταξης, σημειώνοντας ότι «Η κεντροδεξιά πρέπει να απαλλαγεί από τα βαρίδια, τους σώγαμπρους και τα εμμονικά στοιχεία που τη γκρεμίζουν στο 15%. Τώρα. Όχι αύριο.»

Καλά τα λέει ο κ. Αντώνης, αλλά ξέ-

ρει και τι λένε οι δανειστές μας υποστηρικτές του Σαμαρά;

### Καλό!

- Σταματήστε. Είναι παράνομο να είστε τρία άτομα πάνω σε ένα μηχανάκι.
- Τρια; Που πήγε ο τέταρτος; Ακόμη ένα:
- Πώς λέγεται το Facebook στα τουρκικά;
- Ρουφιάν τεφτέρ.